
 

 

                 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA  

OPĆINA JOSIPDOL  

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-07/24-01/7 

URBROJ: 2133-13-4-24-2 

Josipdol, 27. lipnja 2024. 

 

Z A P I S N I K  

 

S 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol, održane dana 27.lipnja 2024. godine u 

prostorijama Općine Josipdol s početkom u 15,00 sati.  

 

Anđelina Božičević, predsjednica Općinskog Vijeća, otvara rad sjednice, pozdravlja sve 

nazočne, moli za razumijevanje tijekom rada sjednice. 

 

Na sjednici su nazočni: predsjednica Anđelina Božičević, potpredsjednik Miljenko Božičević, 

vijećnici: Martina Jandrlić, Damir Mihaljević, Dragan Kolak, Darko Poljak, Monika Štimac,  

Alen Žanić, Biserka Pavković, Sanja Radošević, Tone Vuković. 

 

Na sjednici nisu nazočni vijećnici:  Zlatko Mihaljević, Ruža Neralić, Josip Vukelić, koji nisu 

ispričali izostanak.   

 

Ostali nazočni na sjednici: općinski načelnik Općine Josipdol Dragan Rudančić, pročelnik 

Upravnog odjela za opće poslove, komunalni sustav i EU fondove Kristijan Bitunjac, 

pročelnica Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ivana Gudić i  

zapisničarka Sanja Gerić. 

 

Predsjednica utvrđuje da je na sjednici nazočno 11 (jedanaest) vijećnika te da postoji kvorum 

za rad sjednice.  

 

     

UTVRĐIVANJE DNEVNOG  REDA     

 
Vijećnici su prijedlog dobili uz poziv pa predsjednica predlaže sljedeći dnevni red: 

 

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća 

3. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

4. Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Josipdol za 2024. godinu  

5. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Josipdol za 2024. godinu 



 

 

6. Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 2024. 

godinu 

7. Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. godini 

8. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. godinu 

9. Odluka o izmjenama Odluke raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2024. godinu  

10. Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 

2024. godinu 

11. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za razdoblje 

od 01. ožujka do 31. svibnja 2024.godine 

12. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2023. godinu 

13. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu 

14. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 2023. godinu 

15. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Josipdol za 2023. godinu 

16. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Josipdol za 2023. godinu 

17. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 

2023.godinu 

18. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2023. godinu 

19. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.godinu 

20. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu države na području Općine Josipdol u 2023. godini 

21. Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2023. godinu 

22. Odluka o poništavanju Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 

općoj uporabi (VII) 

23. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava hrvatskih branitelja s 

prebivalištem na području općine Josipdol na sufinanciranje troškova ukopa i troškova 

dobivanja na korištenje grobnog mjesta 

 

Predsjednica daje na usvajanje  predloženi dnevni red. 

 

Utvrđuje se da je dnevni red usvojen s 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 suzdržanih 

glasova. 

 

Alen Žanić, vijećnik, javlja se za riječ pošto po Statutu imaju pravo na primjedbe za 

dostavljene odgovore na pitanja. 

Anđelina Božičević, predsjednica, napominje da su vijećnicima SDP-a prije početka sjednice 

općinskog vijeća dostavljeni odgovori na pitanja. 

Alen Žanić, vijećnik, iznosi pošto imaju pravo na primjedbe na dostavljene odgovore prema 

poslovniku o radu općinskog vijeća sa 16.sjednice općinskog  vijeća, imao bi tri ili četiri 

primjedbe. Osvrće se na odgovor za radove na privatnom objektu gosp. Načelnika koje je 

vršilo trgovačko društvo Komunalno Josipdol, iznosi da je poluzadovoljan sa odgovorom 

zbog toga što je gosp. Kubelka zaboravio navesti koliko su naplaćeni radovi greškom, 

namjerno ili svojom nesnalažljivoću nije dostavio odgovor. 

Moli da se do kraja sjednice dostavi odgovor pošto je to pitanje sa 16. sjednice u slučaju ne 

dobivanja odgovora sljedeći dan do 12 sati morat će se obratiti pučkom pravobranitelju zbog 

ne dobivanja informacija koje su javno dostupne. 

Anđelina Božičević, predsjednica, odgovara da će provjeriti pravo o pristupu informacijama  

dali ima pravo dobiti tu informaciju. 



 

 

Alen Žanić, vijećnik, daje sugestiju da mu se ne dostavljaju materijali za sjednicu na podu 

kućnog praga te da ga se nazove i dostave materijali. U odgovoru nema potpisane dostavnice 

te u odgovoru nije obrazloženu zašto su materijali dostavljeni na takav način. Onaj tko je 

napisao odgovor sprda se sa vijećnikom, te iznosi da na takav način komunikacije nema 

komentara. 

Anđelina Božičević, predsjednica, iznosi da će provjeriti je li je bio upućen poziv prema 

vijećniku. 

Alen Žanić, vijećnik, materijali za sjednicu općinskog vijeća su nepotpuni, nedostaje mu 20-

30 stranica kada je usporedio sa drugima. 

Anđelina Božičević, predsjednica, ispričava se jer nisu dostavljeni kompletni materijali, za 

sljedeći put moli da se to ne ponovi te čim zamijeti da fale listovi u materijalima da dođe i 

općinu i traži nove materijale. Postavlja pitanje dali još netko ima osvrt na odgovore koje su 

dobili. 

Biserka Pavković, vijećnica, osvrće se na odgovor da ima sveukupno pet domaćinstava 

kojima bi trebalo postaviti rasvjetna tijela pa bi molila ako se to može uzeti u obzir. 

Općinski načelnik Dragan Rudančić zahvaljuje na pitanju i odgovara da će pitati gospodina 

koji postavlja rasvjetu dali se može postaviti još rasvjetnih tijela. 

Biserka Pavković, vijećnica, što se tiče odgovora na pitanje o vrtiću misli da se vrtić neće još 

dugo izgraditi jer nema dovoljno sredstava za izgradnju. 

Anđelina Božičević, predsjednica, odgovara da nije u pravu da se radi naveliko da se 

osiguraju kreditna sredstva te da je taj dio u samom završetku, preuzela se je takva situacija i 

želi se izvući ono najbolje. Za cijelu općinu je bitno da se ulaže u našu djecu i natalitet te se 

pronalaze sredstva te će biti osigurana da se vrtić izgradi do kraja u najkraćem mogućem 

roku. 

 

Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi   

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara prvu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima 

koji žele postaviti pitanja. Nadalje upoznaje vijećnike s pravilima postavljanja pitanja prema 

Poslovniku Općinskog vijeća Općine Josipdol. Za pitanja se javljaju sljedeći vijećnici: 

Martina Jandrlić, Alen Žanić, Dragan Kolak, Biserka Pavković, Miljenko Božičević, Tone 

Vuković, Monika Štimac, Sanja Radošević. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Martini Jandrlić, pozdravlja sve prisutne te upućuje upit 

načelniku jer je dobila upit od strane iznajmljivača apartmana čiji su gosti izrazili 

nezadovoljstvo posjetom naših vidikovaca zbog neuređenosti, tko održava vidikovce i kako 

bi se moglo nešto učiniti po pitanju toga. 

 

Općinski načelnik Dragan Rudančić, pozdravlja sve prisutne, odgovara da imaju dva 

lokaliteta sa različitim vlasnicima, Modruška Gradina je na Republici Hrvatskoj za uređenje 

smo mi zaduženi. Prošle godine se je poslalo Komunalno Josipdol da se uredi pristupna staza, 

za problem neuređenja se zna, ali su problem financijska sredstva, za 2023. godinu osigurano 

je 35.000,00 kn za uređenje i nitko se nije javio za čišćenje Gradine. Pokušat će se ponovno 

poslati djelatnike Komunalno Josipdol da se uredi staza da bude sigurno za prohod do 

vidikovca. Na Viničici je problem vlasništvo sve je u privatnom vlasništvu, ono što se može 

učiniti je da komunalni redar uputi dopis prema vlasnicima zemljišta da se izvrši čišćenje. 

 

Predsjednica daje riječ vijećniku Alenu Žaniću, postavlja dva pitanja, prvo pitanje vezanu za 

tužbu gđe. Ivanke Turkalj bivše pročelnice te bi molio da mu se dostavi preslika presude 

Visokog upravnog suda u Zagrebu i Rijeci vezano za njezinu tužbu. Moli da mu se dostavi 

pisani odgovor. Drugo pitanje, vezano je za invalidska mjesta u Josipdolu iznosi da se je prije 



 

 

godinu i pol dana raspravljalo na sjednici da se ispred zgrade općine naprave dva ili tri mjesta 

za invalide. Moli da se par  mjesta do ambulatne obilježi za invalide. 

  

Općinski načelnik odgovara da podržava prijedlog vijećnika Alena Žanića da su parkirna 

mjesta za osobe s invaliditetom prijeko potrebna te da će još jednom uputiti upit projektantu 

idejnog projekta ako ne napravi izmjene uzet će se novi projektant i odradit će se ocrtavanje 

sa tvrtkom koja to radi. Tako da će se to uskoro realizirati. 

Alen Žanić, vijećnik, daje konstataciju da to traje već godinu i pol dana. 

 

Predsjednica daje riječ vijećniku Draganu Kolaku, pozdravlja sve prisutne, postavlja zamolbu 

direktoru Komunalnog Josipdol d.o.o. dali se može ograditi groblje u Vojnovcu. Drugo 

zamolba da se postavi ogledalo kod kućnog broja 14A u Vojnovcu na izlasku na glavnu 

cestu. 

 

Općinski načelnik odgovara da što se tiče groblja da je to u nadležnosti Komunalnog Josipdol 

d.o.o. upit će se prenijeti direktoru ukoliko nemaju dovoljno sredstava Općina će pomoći 

financijski da se uredi. Vezano za prometni znak ogledala mora se odraditi zajedno u suradnji 

sa državnim cestama ako oni ne budu htjeli financirati ogledalo odradit će se u vlastitom 

angažmanu.  

Kristijan Bitunjac, pročelnik, odgovara da se najprije mora izraditi prometni elaborat pa će taj 

dio malo duže potrajati. 

 

Predsjednica daje riječ vijećnici Biserki Pavković, iznosi da je na prošloj sjednici bilo govora 

o vodovodu Modruš, ne zna dali će ikada dobiti vodu  imaju dvije šternje ono što im je bitno 

po pitku vodu odlaze na izvor Kovačićevac te ima molbu dali se ikako može pristup izvoru 

proširiti i napraviti sigurnim jer je jako uska cesta i na okretištu je nepregledno. Primorani su 

ići na izvor po pitku vodu. 

 

Općinski načelnik odgovara da najprije mora provjeriti vlasništvo oko samog izvora ako je 

privatno moraju dogovoriti sa privatnim vlasnicima, dali će ustupiti ili prodati taj dio. Do 

sljedeće sjednice će se obavijestiti što se je učinilo po tom pitanju. 

 

Predsjednica daje riječ potpredsjedniku Miljenku Božičeviću, pozdravlja sve prisutne iznosi 

da se je sastao Odbor za proračun i financije i Klub vijećnika HDZ-a, te da su prihvatili 

prijedlog točaka dnevnoga reda.  

 

Predsjednica daje riječ vijećniku Toni Vukoviću, postavlja pitanje u vezi nadstrešnica za 

autobusna stajališta u kojoj je fazi i dali se može postaviti ogledalo kod crkve u Oštarijama.  

 

Općinski načelnik odgovara vezano za autobusne nadstrešnice dobiveno je od Ministarstva da 

nam priznaju autobusna stajališta koja su kupljena da su to tipske stanice ukupno ih imamo 

četiri. Sa tri vlasnika zemljišta je riješeno postavljanje još čekamo odgovor jednog vlasnika 

zemljišta, traži se izvođač tko bi išao u postavljanje nadstrešnica. Očekuje da će se vrlo brzo 

postaviti. Slaže sa prijedlogom za postavljanje ogledala, uputit će se dopis prema županijskim 

cestama za postavljanje ogledala. 

 

Predsjednica daje riječ vijećnici Moniki Štimac, pozdravlja sve prisutne, postavlja pitanje dali 

postoji mogućnost postaviti tablu odnosno putokaz za groblje u Modrušama. 

 

 



 

 

 Općinski načelnik odgovara, putokaz za groblje taj dio će se odraditi i postaviti će se što 

prije. 

 

Predsjednica daje riječ vijećnici Sanji Radošević, pozdravlja sve prisutne, postavlja dva 

pitanja vezano za projekte za koja su dobivena sredstva od Karlovačke županije , prvo pitanje 

Općina Josipdol je dobila 5.000,00 eura za projekt Vidikovac Modruš pa bi uputila pitanje 

načelniku što je sve obuhvaćeno tim projektom i dali se je krenulo u realizaciju te ako nije 

kada će. Drugo pitanje vezano za projekt Turističke zajednice za gosp. Kubelku moli odgovor 

pisanim putem  jer se je za Bike park dobilo 4.000,00 eura zanima je što bi taj projekt sve 

obuhvaćao i dali je krenula realizacija. 

 

Načelnik odgovara da su dobivena sredstva 5.000,00 eura ukupna vrijednost je 11.000,00 

eura. Plan je da se napravi nadstrešnica manjih dimenzija sa stolom i klupama, do jeseni bi 

trebalo biti  napravljeno. 

 

 

Ad. 2. Usvajanje zapisnika sa 16. Sjednice Općinskog vijeća 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara drugu točku dnevnog reda te iznosi da je Zapisnik s 

16. sjednice dostavljen u materijalima, naglašava da se sukladno Poslovniku Općinskog vijeća 

Općine Josipdol (članak 90.) o zapisniku se ne raspravlja, da svaki vijećnik ima pravo iznijeti 

primjedbu na zapisnik, a o osnovanosti primjedbe na zapisnik odlučuje se na sjednici bez 

rasprave. 

 

Predsjednica Anđelina Božičević daje riječ potpredsjedniku Miljenku Božičeviću. 

Miljenko Božičević, potpredsjednik, htio bi se za točku broj  sedam u zapisniku ispričati gosp. 

Alenu Žaniću jer ga je kontaktirao Goran Žanić i rekao da je on zaposjeo sa svojim paletama 

dio zemljišta od HŽ-a.  

Anđelina Božičević, predsjednica vijeća, unosi se izmjena u točci broj sedam  da je gosp. 

Goran Žanić zaposjeo sa svojim paletama dio zemljišta HŽ-a. Moli da se izglasa izmjena.  

Alen Žanić, vijećnik, postavlja pitanje dali se mogu dati primjedbe pa da se onda glasa. 

Anđelina Božičević, predsjednica vijeća, daje na glasanje izmjenu. 

Zaključak: s 8 glasova ZA, 3 glasova PROTIV 

Alen Žanić, vijećnik, obraća se obraća se gosp. Miljenku Božičeviću i moli ga da se zbilja 

ispriča za laž koju je iznio na sedmoj točci dnevnog reda. Pošto su napustili sjednicu, ne zato 

jer su bili protiv nekih točaka nego nisu htjeli sudjelovati na cirkusu koji je bio na toj sjednici. 

Obraća se da je gosp. Dragan Rudančić, gosp. Milivoj Štajduhar, gosp. Marko Rendulić i on 

da su bili na toj lokaciji da je to spojna cesta, nerazvrstana cesta koja je nekada davno bila u 

vlasništvu HŽ- infrastrukture te Marko Rendulić uporno brani da se na toj lokaciji nešto 

odradi što je davno prije bilo. Predlaže da se izbriše taj dio rečenice. 

Anđelina Božičević, predsjednica vijeća, završava raspravu i daje dvije konstatacije na 

glasanje da se izmjeni umjesto Alen Žanić da se napiše Goran Žanić ili da se izbriše ta 

rečenica . 

 

Anđelina Božičević, predsjednica vijeća  zatvara 2. točku dnevnog reda i daje na glasanje. 

 

Zaključak: s 8 glasova ZA, 3 glasova PROTIV usvaja se izmjena zapisnika sa 16. 

sjednice općinskog vijeća Općine Josipdol. 

 

 



 

 

Ad.3. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara treću točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić.  

Ivana Gudić, pročelnica, pozdravlja sve prisutne te nadalje ukratko opisuje sadržaj  Odluke o 

izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s projekcijama za 2025. i 

2026. godinu te pojašnjava pojedine stavke. 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici i daje treću točku na raspravu. 

Sanja Radošević, vijećnica javlja se za riječ  želi pitati za račune prihoda i rashoda za  razliku. 

Ivana Gudić, pročelnica, odgovara da je to razlika vezana za kredit. 

Alen Žanić, vijećnik, javlja se za riječ htio bi se samo obratiti da će biti protiv te odluke zato 

što se dio kreditnog zaduženja mogao izbjeć jer se ne zadužuje općina nego mještani općine 

Josipdol jer netko taj kredit mora platit. 

Općinski načelnik, daje konstataciju da vidi dali će kasnije biti za ili protiv, vezano za 

kreditno zaduženje dižemo kredit da bi mogli raspisati natječaj a sredstva ćemo povući 

nadamo se kroz sve sljedeće projekte. Da bi raspisali natječaj moramo imati osigurana 

sredstva koja trenutačno nemamo, a kroz projekte ćemo povratiti razliku sredstava. 

Anđelina Božičević, predsjednica, učinilo se sve što se moglo učiniti s obzirom na financije i 

skupoću. 

Darko Poljak, vijećnik, osvrće se na zaduženje osobno smatra ako želimo napraviti dječji 

vrtić i da naša djeca idu u taj vrtić misli da i mi svi kao mještani općine ne bi imali ništa 

protiv da sudjelujemo u vraćanju tog kredita. Jer radi se o budućnosti naše djece i našeg 

mjesta. 

Biserka Pavković, vijećnica, javlja se za riječ i naglašava da nitko ne bi trebao imati ništa 

protiv toga kad se radi o vrtiću. Žao joj je što se nisu mogla povući sredstva u 100%-om 

iznosu već se treba podizati toliki kredit. 

Anđelina Božičević, predsjednica, zaključuje raspravu te daje treću točku dnevnog reda 

Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s projekcijama 

za 2025. i 2026. godinu na glasanje. 

 

Zaključak:  s 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2024.godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

 

Ad.4. Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2024. godinu  

 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

Općinski načelnik Dragan Rudančić, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik obrazlaže prijedlog akta, ukratko opisuje sadržaj Programa o izmjenama Programa 

građenja komunalne infrastrukture na području Općine Josipdol za 2024. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelniku i daje četvrtu točku na raspravu. 

Alen Žanić, vijećnik, javlja se za riječ iznosi da će vijećnici SDP-a biti suzdržani zbog toga 

jer je došlo do opstrukcije rada vijećnika jer nema listova u materijalima. 

  

Anđelina Božičević, predsjednica zaključuje raspravu te daje četvrtu točku dnevnog reda 

Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Josipdol za 2024. godinu na glasanje. 



 

 

               Zaključak:  s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi 

se Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2024. godinu  

 

Ad.5. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara petu točku dnevnog reda, predlagatelj je Općinski 

načelnik Dragan Rudančić, izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik obrazlaže prijedlog akta, ukratko opisuje sadržaj Programa o izmjenama Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Josipdol za 2024. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se pročelniku i daje petu točku na raspravu. 

Darko Poljak, vijećnik javlja se za riječ, navodi da zadnja kiša kada je padala sva je voda išla 

u dvorišta na Cerovniku, Poljaki i sami su morali intervenirati. Također navodi da je uništen 

put u Ravnicama-Oštarije prema Pavlović brdu, da se ne može proći koliko je uništen. 

Općinski načelnik odgovara da su ugrađeni cijevni propusti, ali da će popraviti još i taj dio. 

Anđelina Božičević, predsjednica zaključuje raspravu te daje petu točku dnevnog reda Program 

o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Josipdol za 

2024. godinu na glasanje. 

 

              Zaključak: s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

 

Ad. 6. Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol 

za 2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara šestu točku dnevnog reda predlagatelj akta je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić 

Pročelnica ukratko obrazlaže Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Općine Josipdol za 2024. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica zaključuje raspravu te daje šestu točku 

dnevnog reda Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol 

za 2024. godinu na glasanje. 

 

   Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Općine Josipdol za 2024. godinu. 

 

Ad. 7. Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. 

godini 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara sedmu točku dnevnog reda, predlagatelj je Općinski 

načelnik, a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik ukratko obrazlaže Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa u 2024. godini. 

 



 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

predsjednica zaključuje raspravu te daje sedmu točku dnevnog reda Program o izmjenama 

Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. godini na glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa u 2024. godini 

 

Ad. 8. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 

2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić.  

Ivana Gudić, pročelnica, ukratko opisuje sadržaj Programa. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 

Alen Žanić, vijećnik, dodaje da je maleni iznos za osobe s invaliditetom i potpore za 

novorođenu djecu te misli da bi se trebala dati veća financijska sredstva. 

Ivana Gudić, pročelnica odgovara da su razgovarali ona i načelnik te da će se uskoro ići na 

povećanje potpore za novorođenu djecu. 

Sanja Radošević, vijećnica postavlja pitanje vezano za pomoć u naravi, pita koliko godišnje 

bude osoba u općini koji su primili pomoć jer joj se čini da je to maleni iznos. 

Ivana Gudić, pročelnica odgovara da korisnicima socijalne skrbi izlazimo u susret, svi 

korisnici minimalne zajamčene naknade imaju pravo na troškove ogrijeva i troškove 

stanovanja  osim odvoza otpada. 

Anđelina Božičević, predsjednica zaključuje raspravu te daje osmu točku dnevnog reda 

Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. godinu na 

glasanje. 

 

Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne 

skrbi za 2024. godinu 

 

Ad. 9. Odluka o izmjenama Odluke raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara devetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac.  

Pročelnik ukratko opisuje sadržaj Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 

političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2024. godinu.  

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

zaključuje raspravu te daje devetu točku dnevnog reda Odluka o raspoređivanju sredstava za 

financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2024. 

godinu na glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

 

 



 

 

Ad. 10. Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog 

odgoja za 2024. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara desetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

djelatnosti predškolskog odgoja za 2024. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 

Sanja Radošević, vijećnica, napominje da nedostaje listova u materijalima. 

Anđelina Božičević, predsjednica zaključuje raspravu te daje desetu točku dnevnog reda 

Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2024. 

godinu na glasanje. 

 

Zaključak:  Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti 

predškolskog odgoja za 2024. godinu 

 

Ad. 11. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol 

za razdoblje od 01. ožujka do 31. svibnja 2024.godine 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara desetu točku dnevnog reda predlagatelj je općinski 

načelnik, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna 

Općine Josipdol za razdoblje od 01. ožujka do 31. svibnja 2024.godine. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje jedanaestu točku dnevnog reda Izvješće o korištenju sredstava 

proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 01. ožujka do 31. svibnja 

2024.godine na glasanje. 

 

      Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini 

 

Ad. 12. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2023. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara dvanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica Gudić obrazlaže sadržaj Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol 

za 2023. godinu. 

U 16:31 sati Alen Žanić vijećnik, napušta vijeće. 

U 16:33 sati Alen Žanić, vijećnik vraća se na sjednicu vijeća. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

Alen Žanić, vijećnik komentira kako se proračun nerealno planira jer projekti koji su 

zamišljeni nisu i ne zna se kada će biti ostvareni. 

Ivana Gudić, pročelnica odgovara da zna zbog čega projekti nisu realizirani jer nismo imali 

kvorum. 

Anđelina Božičević, predsjednica  zaključuje raspravu te daje dvanaestu točku dnevnog reda 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2023. godinu na glasanje. 

 

Zaključak:  s 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2023. godinu 



 

 

Ad. 13. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara trinaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2023. 

godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

zatvara raspravu te daje trinaestu točku dnevnog Izvješće o izvršenju programa javnih potreba 

u kulturi za 2023. godinu na glasanje. 

 

            Zaključak: s 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu 

 

Ad. 14. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 

2023. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara četrnaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju 

Općine Josipdol za 2023. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

Biserka Pavković, vijećnica javlja se za riječ te pita dali ima na našem području više odličnih 

učenika u našoj školi kad je dodijeljeno tako malo nagrada. Možda da se razmisli o nekim 

drugim nagradama o najplemenitijem učeniku, o učeniku koji je napravio dobro djelo. 

Anđelina Božičević, predsjednica, odgovara da temeljem Statuta Osnovne škole Josipdol 

učiteljsko vijeće škole donosi odluku o najboljem učeniku škole. Možda da općina donese 

odluku o dodjeli nagrade za učenike koji su napravili neke zapažene rezultate. 

Općinski načelnik, nadovezuje se da se slaže s idejom, ali nažalost ima roditelja i djece koji 

ne žele primiti nikakvu financijsku pomoć. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica zaključuje raspravu te daje četrnaestu točku dnevnog reda 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 2023. godinu na 

glasanje. 

 

          Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine 

Josipdol za 2023. godinu 

 

Ad. 15. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture na području Općine Josipdol za 2023. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara petnaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestitelj pročelnica Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik obrazlaže sadržaj Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture na području Općine Josipdol za 2023. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 

Alen Žanić, vijećnik javlja se za riječ iznosi da će vijećnici SDP-a biti suzdržani zbog 

nedostatka materijala. 



 

 

Anđelina Božičević, predsjednica zatvara raspravu te daje petnaestu točku dnevnog reda 

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2023. godinu na glasanje. 

 

             Zaključak: s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Josipdol za 2023. godinu 

 

Ad. 16. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Josipdol za 2023. godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara šesnaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik obrazlaže sadržaj Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Josipdol za 2023. godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje šesnaestu točku dnevnog reda Izvješće o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Josipdol za 2023. godinu na 

glasanje. 

 

Zaključak:  s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Josipdol za 2023. godinu 

 

Ad. 17. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja 

za 2023.godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara sedamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti 

predškolskog odgoja za 2023.godinu. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje sedamnaestu točku dnevnog reda. Izvješće o izvršenju Programa 

javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2023.godinu  na glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti 

predškolskog odgoja za 2023.godinu 

 

Ad. 18. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2023. 

godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara osamnaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnik obrazlaže sadržaj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne 

skrbi za 2023. godinu 

Anđelina Božičević, predsjednica, zahvaljuje se i zaključuje raspravu te daje osamnaestu točku 

dnevnog reda Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2023. 

godinu na glasanje. 



 

 

Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne 

skrbi za 2023. godinu 

 

Ad. 19. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara devetnaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 

2023.godinu. 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu.  

Alen Žanić, vijeće javlja se za riječ, konkretno ga zanima od iznosa 31.087,50 eura što sve 

uključuje za opremanje dječjeg igrališta. 

Ivana Gudić odgovara da su to dječje sprave uz Dječji vrtić Josipdol. 

Anđelina Božičević, predsjednica  zaključuje raspravu te daje devetnaestu točku dnevnog reda 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.godinu na glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.godinu 

 

Ad. 20. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Josipdol u 2023. 

godini 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara dvadesetu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Josipdol u 

2023. godini. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

zaključuje raspravu te daje dvadesetu točku dnevnog reda Izvješće o ostvarivanju Programa 

korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na 

području Općine Josipdol u 2023. godini na glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine 

Josipdol u 2023. godini. 

 

Ad. 21. Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2023. 

godinu 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

Općinski načelnik, izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže sadržaj Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine 

Josipdol za 2023. godinu. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. 



 

 

Biserka Pavković, vijećnica javlja se za riječ iznosi  da su  za pčelare i ekološku proizvodnju  

vrlo mala sredstva te da bi se ubuduće trebala sredstva možda povećati. 

Pročelnica odgovara da se pčelari nisu javili, a za ekološku proizvodnju je ostao jedan zahtjev 

koji se nije mogao isplatiti. 

Općinski načelnik odgovara da je prisustvovao na dvije skupštine od pčelara  i u razgovoru sa 

pčelarima pristaju na potporu, kada se raspiše natječaj nitko se ne javlja. 

Anđelina Božičević, predsjednica zatvara raspravu  daje dvadeset i prvu točku dnevnog reda 

Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2023. godinu na 

glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol 

za 2023. godinu 

 

Ad. 22. Odluka o poništavanju Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 

dobrom u općoj uporabi (VII) 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara dvadeset i drugu točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik obrazlaže sadržaj Odluke o poništavanju Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (VII). 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

zaključuje raspravu te daje dvadeset i drugu točku dnevnog reda Odluku o poništavanju Odluke 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (VII) na glasanje. 

 

              Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Odluka o poništavanju Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (VII) 

 

Ad. 23. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava hrvatskih 

branitelja s prebivalištem na području općine Josipdol na sufinanciranje troškova 

ukopa i troškova dobivanja na korištenje grobnog mjesta 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara dvadeset i treću točku dnevnog reda predlagatelj je 

Općinski načelnik, izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik ukratko opisuje sadržaj Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju 

prava hrvatskih branitelja s prebivalištem na području općine Josipdol na sufinanciranje 

troškova ukopa i troškova dobivanja na korištenje grobnog mjesta. 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ 

zaključuje raspravu te daje dvadeset i treću točku dnevnog reda Odluka o izmjenama Odluke o 

raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću 

Općine Josipdol za 2023. godinu na glasanje. 

 

             Zaključak: Jednoglasno s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava 

hrvatskih branitelja s prebivalištem na području općine Josipdol na sufinanciranje 

troškova ukopa i troškova dobivanja na korištenje grobnog mjesta 

 



 

 

Anđelina Božičević, predsjednica, zaključuje rad sjednice u 17,03 sati. 

 

      Zapisničar       Predsjednica Općinskog vijeća 

 

 

    Sanja Gerić                             Anđelina Božičević, prof. reh. 

 


